

供内部交流参阅

刘少奇研究 通讯

第 9 期

刘少奇研究院

2008 年 1 月 12 日

建议世界刘氏联谊总会 纪念刘少奇

编者按：2008 年 1 月 8 日至 12 日，总部设在马来西亚新山市的世界刘氏联谊总会，为该会创始人、总主席刘南辉先生祝贺九十一寿辰，同时召开理事会，研究联谊会工作。刘少奇研究院院长沃宝田、执行院长黄峥应邀出席，并在理事会上发言。据悉，世界刘氏联谊总会成立多年，已召开过 5 次世界刘氏联谊大会，今年 8 月将在西安召开第六次联谊大会。现将黄峥致世界刘氏联谊总会的信及刘南辉先生的邀请信刊登如下：

世界刘氏联谊总会

尊敬的刘南辉总主席，

尊敬的各位副主席，各位理事：

此次本人能来马来西亚祝贺丹斯里拿督刘南辉总主席华诞，并有机会同各位刘姓朋友相识，感到非常荣幸和高兴。世界刘氏联谊总会在刘南辉总主席及各位副主席、理事的领导下，多年来致力于团结全世界八千多万刘氏宗亲、弘扬中华文化，成绩斐然，可喜可贺。本人对此深表敬意。

本人相信世界刘氏联谊总会在刘总主席主持下一定会稳步发展，日益兴旺。如有需要，本人不才，愿为贵会尽绵薄之力，今不揣冒昧提出以下建议：

一、建议将前中国国家主席刘少奇尊为当代刘氏宗亲的形象代表和团结旗帜。

千百年来，刘氏宗亲中曾产生过许多杰出人物，如刘累、刘邦、刘备等。这些历史伟人无疑是刘氏的骄傲，值得我们永远纪念，但毕竟离今天年代久远，一般人不了解，很难用于号召当代民众。同时由于他们是封建人物，也难于为中国各级领导和主流意识形态所认同，更不便提倡群众学习。

将刘少奇树立为刘氏的代表和旗帜，有如下理由：(1)刘少奇担任两届中华人民共和国主席、国防委员会主席，具有国家元首的历史地位。他是中国共产党的主要领导人之一，中华人民共和国的开国元勋。(2)刘少奇是当代伟人，为当今各界人士包括青少年所熟悉，在中国人民和世界华人华侨中享有崇高威望。(3)纪念和学习刘少奇，同中国执政党的政治理念和意识形态一致，可以得到中国各级领导的支持。

二、建议 2008 年在西安召开的世界刘氏联谊大会将纪念刘

少奇主席诞辰 110 周年列入重要议程。

2008 年 11 月是刘少奇诞辰 110 周年，中国将隆重纪念，中共中央在人民大会堂召开纪念会，中共中央总书记、国家主席胡锦涛发表重要讲话。此外还有一系列纪念活动，包括：摄制播出关于刘少奇的电视片、电视剧，出版发行关于刘少奇的著作、图书，召开纪念座谈会，举办展览、文艺演出晚会，报刊上发表纪念文章等。

可考虑在 2008 年西安世界刘氏联谊大会上安排这样一些内容：(1)发出纪念、学习刘少奇的倡议；(2)向与会代表赠送有关刘少奇的书籍、礼品；(3)在会上介绍刘少奇的生平、业绩；(4)有条件的情况下，在会上演出宣传刘少奇的文艺节目。

三、建议在北京成立世界刘氏联谊总会的办事处。

世界刘氏联谊总会北京办事处的主要任务应该是：(1)根据总会的委托，组织开展刘氏联谊活动；(2)接待总会领导，安排总会领导同中国有关人士会见；(3)为世界刘氏华人华侨来北京旅游、经商、办事提供方便，沟通同有关方面的关系；(4)同各地刘氏组织保持日常联络；(5)办理总会交办的其他工作。北京办事处建议由刘少奇之女刘爱琴挂帅，吸收各方面有能力的人士参加。

以上建议，供参考。

顺颂

大安

刘少奇研究院执行院长 黄 峥

2008 年 1 月 5 日

尊敬的刘少奇研究院执行院长 黄峥先生：

收到您 10 月 10 日及 9 月 28 日传真来的文件资料，得知为了纪念一代伟人——前中华人民共和国主席刘少奇宗贤诞辰 110 周年。中共中央将在人民大会堂举行纪念会等系列活动。凡我刘姓同人无不感到高兴，并为此感到丝丝温暖和阵阵感恩。

由于世界刘氏联谊总会刚成立，许多工作还在起步阶段，全国各地宗亲热情有加，但经验不足。组织还得加强，我们富有巨大人力优势，我们有深厚中华文化底韵，我们有传统血缘亲情，8 千万刘氏宗亲，只要能够团结起来，相信可以对国家社会贡献一点力量。

本人不才，受世界各地刘氏联谊会及众宗亲重托，受推举为总主席之职，只感年事已高，精力有限，所幸大家信任，勉为其难接下重担。可喜儿孙受教，尚称颐和，于 2008 年 1 月 8 日为老朽九一庆生。蒙世界各国各地宗亲厚爱，表示届时都将前来庆贺。故敢大胆用特具函敬告院长，并祈转报爱琴大姐及姐夫，敬请诸位届时一同前来给大家增光。并与世界各位宗亲共同商讨有关纪念少奇主席诞辰 110 周年活动事宜。若能获得院长在现场介绍及解析各项活动细则，定当起事半功倍之效。

兹寄上请柬四张，敬请光临指教。

顺祝 大安敬候

大姐及姐夫玉体康泰

世界刘氏联谊总会总主席：

丹斯里拿督刘南辉 敬启

2007年10月16日